

扎实开展劳动和技能竞赛 引领广大职工建功新时代

本报讯 (记者 郭凡)8月5日,第七届河南省职工技术运动会暨第八届全国职工职业技能大赛河南选拔赛网络与信息安全管理员决赛启动仪式在市委党校举行。市人大常委会副主任,市总工会党组书记、主席夏军出席并致辞。

夏军代表市总工会对本次竞赛活动成功举办表示祝贺,向出席竞赛的嘉宾和选手表示欢迎。他指出,近年来,在省总工会和市委、市政府的正确领导下,安阳各级工会组织将推进产业工人队伍建设改革作为重大政治任务来抓,深入推进职工素质建设工程,扎实开展劳动和技能竞赛,引领广大职工奋进新征程、建功新时代,在全社会推动形

民事直说“码”上办 立说立行见民生

□本报记者 王慧敏

“以前有事还得专门往镇上跑,现在用手机扫一扫二维码就能反映问题,还有领导专门给解决,真方便!”8月4日,滑县高平镇的郭大爷对“民事直说二维码”连声称赞。

郭大爷是高平镇的一名热心群众。汛期来临前,他看到村里河沟淤泥堆积,心急如焚。看到村干部转发“民事直说二维码”,他就抱着试一试的心态输入问题,没想到当天下午就收到专人回复:“您的建议我们已收到,相关部门已向村干部安排部署,雨季来临之前将及时疏通该河沟。”紧接着,河沟清淤开始了,两天后如期疏通,郭大爷心里的石头也落地了。

今年2月8日,高平镇“民事直说二维码”正式上线,群众只需要用微信扫码即可进入高平镇民事直说小程序,在线反映问题和提出建议。“民事直说二维码”涵盖安全生产、强市建设、耕地保护、禁燃禁放、环境保护、民生保障、道路交通、矛盾纠纷、产业发展、人居环境、乡村振兴、不正之风等涉及民生实事的方方面面,为

织密监测网络 守护水环境安全

□本报记者 郝亚伟

眼下,正值“七下八上”防汛关键期,影响河流水质量稳定隐患较多。为保障汛期水环境安全,安阳市生态环境局安阳县分局紧盯水质断面预警,加强汛期水环境监管,严守汛期水环境安全底线。

8月3日在洪河辛瓦桥段,该分局执法人员现场提取水样,对重点区域的水质情况进行取样检测。“通过对监测数据收集、整理和分析,密切关注汛期环境质量变化趋势,及时了解状况、洞察问题所在。”该分局执法人员介绍,“通过对比不同时间段历史数据,并结合地表水自动监测站的监测数据评估污染控制的效果,为环境管理和决策提供科学依据。”

与此同时,该分局紧密关注气象、水质等动态信息,组织执法人员赶赴辖区内多处河道雨水出水口进行排查,并对重点区域的水质情况进行取样检测,加大对重点区域水质监测及排水巡查力度,对辖区内5个市控以上地表水考核断面上下游

密切干群关系、解决群众的“急难愁盼”提供了新渠道,增添了新动力。半年来,“民事直说二维码”严格按照“1+N+5”模式高效运行(“1”即1个工作日日内交办,“N”即各部门负责人、主抓副职、镇主要领导联合办理,“5”即5个工作日内办结),突出三个“及时”,即及时对接,由专人负责平台信息处理,将群众反映的问题和提出的建议24小时内与相关部门和管理区对接;及时办理,各部门和管理区接到转办件后集中力量、迅速处理,保证5个工作日内办结,并由镇主要领导把关办理结果;及时监督,高平镇纪委全过程监督每一件转办件,杜绝推诿扯皮,确保办理结果见实见效。截至目前,“民事直说二维码”共收到意见和建议12条,问题反映33条,均已办结并反馈,办结率实现100%。

“下一步,我们将充分利用‘民事直说二维码’广泛收集群众最真实的声音,结合群众的问题和建议,立说立行,改进工作方法、提高工作效率、巩固工作成效,提高群众的满意度和幸福感。”高平镇党委书记张国青说。

周边环境进行排查,重点关注冯宿桥国控断面等3处在线监测数据,加大人工采样检测频率,对多次出现汛期污染强度高值的断面开展溯源排查。截至目前,安阳县冯宿桥国控断面9项自动在线监测数据已全部达到地表水Ⅲ类标准要求。

该分局还建立了“镇村组+网格员”四级环保队伍体系,根据巡查中发现的环境卫生状况以及流域漂浮物等,开展了全面的清理工作,共清理河道淤泥及河面垃圾漂浮物1.9万余立方米;加强汛期饮用水水源地保护区环境监管和水质预警预报,对在辖区发现的饮用水水源地一级保护区外的两处堆放少量生活垃圾已整改到位。截至目前,全县8个集中式饮用水水源地水质均达到《地下水质量标准》Ⅲ类要求。

“在汛期这样的特殊时期,更需要时刻保持警惕,守好水环境安全防线。”该分局有关负责人说,“下一步,我们将继续加强汛期水环境风险隐患巡查排查工作,建立长效监管机制,推进县域水环境质量持续改善。”



8月4日下午,短时强降雨后,安阳县城管局立即启动应急预案,全力开展应急处置工作,掀雨篦、清垃圾、排积水,消除各类排水隐患,同时对因强降雨损毁的树木进行及时处理,对城区大型户外广告和店铺招牌进行排查,确保道路安全畅通、市民出行平安。

(本报记者 郝亚伟 摄)

在青山播种希望 用青春凝聚光芒

——安阳师范学院体育学院“微光火炬”乡村振兴推普支教团开展暑期社会实践活动掠影

□本报记者 贾培 郭凡

“高高的青山上,萱草花开放。采一朵,送给我小小的姑娘……”夏日的林州市东岗镇大井村,萱草花遍地绽放。

“这里的孩子就像是一朵朵萱草花,开在高高的青山上,纯真,无邪。我希望用我所学陪伴他们成长,把爱传递下去。”8月2日,安阳师范学院体育学院“微光火炬”乡村振兴推普支教团成员刘莹动情地说着她在这里支教的感受。

7月8日,安阳师范学院体育学院“微光火炬”乡村振兴推普支教团第二年奔赴大井村大井学校,开展为期一个月的暑期支教活动,用青春书写乡村实践故事,在乡村振兴的大舞台上贡献青年力量。该支教团围绕普通话课程进行口才教学,进一步提高学生的语言表

达能力,并开展奥运精神宣讲、趣味运动会、羽毛球赛和篮球赛、甲骨文广播体操推广等活动,为山里的孩子打开了一个五彩斑斓的体育世界。

大井学校的学生多数为留守儿童。该支教团通过心理安全教育、手工兴趣课等形式,拓宽他们的视野,启迪他们的心灵,同时开展留守之家家访活动,关心孩子的个人成长,助力他们建立信心,积极面对生活。“家访时,我看到了学生生活中的另一面,更深刻地了解到他们的处境和需求,在与学生的沟通交流中,我们的心越贴越紧。这段经历让我真正明白了教书育人不仅是传授知识,更是传递爱与希望。”该支教团成员董智博说。

“对待他们需要认真,更需要耐心,因为我想让这些孩子对未来充满希望和向往,也希望通过这次支教能真正给

他们带来快乐。”该支教团成员付诗洋说,“一个月来,改变最大的学生就是李宇哲。他十分活泼,但总是惹事,让人很头疼,为此,我在课余时间经常耐心地和他谈话。如今,他不仅学习认真,课堂上也经常回答问题。看到他的变化,我心中充满了喜悦,也深刻体会到教育的力量。”

“初到大井村,我被这里美丽的自然风光吸引,但更触动我的是孩子们那一双双充满好奇与渴望的眼睛。”该支教团成员侯金宇说,“课间的嬉戏打闹,课后的交流谈心,让我走进了他们的内心世界,让我听到了他们的梦想。孩子们有的想成为医生,拯救生命;有的想成为教师,传授知识;有的想走出大山,看看外面的世界。这些梦想如同星星般闪耀,让我更加坚定了自己支教的初心——为他们点亮希望之灯,助力梦想

起航。”

支教期间,安阳师范学院党委书记王全良、党委副书记王宏伟来到大井村看望了正在开展暑期社会实践活动的师生,详细了解了支教团队的课程设置、教学管理、日常生活等情况。王全良表示,大学生暑期社会实践是落实习近平总书记关于青年工作重要论述的具体举措,是大学生了解国情、感知社情、体察民情的重要渠道,也是大学生磨砺意志、增强本领、服务社会的有效载体。希望支教大学生在社会这个“大思政课”的课堂中受教育、长才干、做贡献,在强国建设中展现青春风采。

新时代新征程,支教团成员挺膺担当,用实际行动书写青春华章,为乡村教育贡献力量。他们相信,只要用心播种爱与希望,无论在多么偏远的角落,都能绽放出绚丽的花朵。

一场穿越3000年的视听盛宴。从“点亮古城”到启动“洹河夜游”,再到“点亮殷墟”,“夜游三部曲”让古都安阳越夜越精彩。

我市持续开展“红旗渠精神进校园巡展”活动,走进上海财经大学、华南理工大学等10所高校,吸引9000余人次来安旅游;先后走进云南、北京、长治等地举办宣传推介活动;董宇辉“与辉同行”安阳行直播间过亿观众“云”游殷墟景区和殷墟博物馆;与濮阳、漯河构建“文字之旅”文旅联盟,与邯郸、长治发布互惠互游精品旅游线路;在上海启动“文韵嘉里·探秘甲骨”主题文化展;全面宣传推介“安阳,一生必去的城市”。

讲好安阳故事,助力文旅做大做强。今年“五一”假期,我市依托安阳融媒“1+6+N”新媒体矩阵推送各类图文报道1200余条、原创短视频380条,网络浏览量累计超过1300万人次,点赞量超过25万人次,为安阳文旅出圈出彩带来了源源不断的品牌流量。

打造研学旅游新高地,重点推出“字都研学”“红色经典”等10条精品研学旅游线路,今年来安研学人数已突破百万。“汉字源流绎古今”等研学课程入选全国文化遗产研学十佳案例,红旗渠纪念馆入选全国红色基因库建设单位。

“殷墟文创”形成知名品牌,“安阳礼物”文创发布,2024“殷墟甲骨文杯”安阳礼物国际文创设计大赛正式拉开序幕。“豫精彩·一起来”惠民文化节系列活动受热捧,“安阳文旅”智慧旅游服务平台“五一”上线运营,3条公交旅游专线开通,我市旅游要素保障水平持续提高。

更聚焦、更市场、更具体,我市突出打造殷墟甲骨文中华文化新地标、中原文旅新名片,持续实施文旅文创整合发展战略,加快构建文旅融合发展体系步履铿锵。

古都安阳翩翩起舞,舞得精彩。比肩长城、故宫、秦始皇兵马俑,殷墟甲骨文中华文化新地标正在树起,“到中国旅游必到殷墟参观,看中华文化必看甲骨文字”渐成共识。

今后,网上交易系统将自动颁发《竞买资格确认书》,确认其竞买资格。拍卖人对网上交易的竞得人选进行资格审查。如因竞得人选的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影晌您正常参与网上交易活动。申请人需办理数字证书认证手续方可登录网上交易系统。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

竞买人需全面了解并遵守《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》《河南省国土资源网上交易系统用户手册》等相关规定。

其他事宜详见出让文件。

九、联系方式

地址:安阳市解放大道108号三楼

联系人:宋先生

联系电话:0372-3807704

监督电话:0372-2215675

网 址: http://www.landchina.com/中国土地市场网

http://td.hnggyz.com(河南省土地使用权网上交易系统)

http://gtjanyang.gov.cn/(安阳市自然资源和规划局)

http://ggzy.anyang.gov.cn/(安阳市公共资源交易中心)

https://anyang.zbbdex.com(安阳产权交易平台)

2024年8月6日

安阳市自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

安资规告字[2024]13号

经安阳市人民政府批准,安阳市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式出让以下地块的国有建设用地使用权,委托郑州数据交易中心有限公司组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	规划编号	土地位置	出让面积 (公顷)	规划指标					出让 年限 (年)	土地 状况	有无 底价	竞买 保证金 (万元)	起始价 (万元)
				规划用途	容积率 (万m ² /hm ²)	绿地率 (%)	建筑 密度 (%)	建筑 高度 (米)					
ays-2024-5	DB7-10-14-1	富泉街与盖津路交叉口东南	3.685873	居住用地兼容商业	<2.30	≥40	≤22	<60	住宅70年 商业40年	净地	无	5554	18512

备注:1.土地面积以实际测量为准。2.根据国土资源发(2010)151号的相关规定,地块内住宅用地的容积率指标必须大于1,并不得建设别墅类项目。

地块容积率。

二、竞买申请条件及要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,均可按照出让文件规定参加竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请。凡有欠缴土地价款和非法集资行为的单位和个人以及被人民法院列入失信被执行人,不得参加竞买。

三、确定竞得人选方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人选。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可登录河南省土地使用权网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交竞买申请及交纳竞买保证金。网上竞买申请提交及竞买保证金到账时间为2024年8月19日8时至

2024年8月28日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1天至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

网上拍卖开始时间为2024年8月29日9时。

网址:河南省土地使用权网上交易系统(<http://td.hnggyz.com>)

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及出让文件。拍卖出让须知及出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上拍卖实行竞得人选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定提交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金

2024年8月6日